



JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Sárobgárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárobgárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórumülésről

1

Helyszín: Sárobgárd Város Önkormányzata, 7000 Sárobgárd Hősök tere 2.

Időpontja: 2018.02.23.

Részvevők: Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

Készítette: Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

A 2017.10.17-ét követően, ami a 2017 évi utolsó hivatalos Fórumülés volt, 2018 évben megtartásra került az első ülés. Célja az volt, hogy a 2017 évi Éves Beszámoló keretében számot vessenek a tagok a projekt előre haladásáról és a kitűzött feladatok teljesítéséről. Emellett fontos volt elfogadnia a Tagoknak a 2018-19 évi munka- és költségtervet, mely deklarálja a Fórum és az ICS elkövetkező időszaki feladatait.

A Fórumülés legfontosabb programelemei a következők voltak:

1. Köszöntések és jegyzőkönyvvezető választás

A program bevezetéseként Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor üdvözölte a megjelenteket és tájékoztatást nyújtott a Fórumtagoknak a napirendi pontokról. Az ülés alkalmával fontos volt megállapítani, hogy a Fórum határozatképessége adott-e. A 18 tagú Fóruból 12 tag képviseltette magát, így megismételt ülésre nem volt szükség és a Fórum határozatképes volt.

Ezt követően a **Fórumtagok elfogadták a Fórumülés hivatalos jegyzőkönyv vezetőjének** Varga Kornél Csabát és annak **hitelesítőjének** Novák-Kovács Zsoltot a Sárobgárdi Múzeum Egyesület hivatalos képviselőjét.

A fentieket követően Sárobgárd Város Polgármestere, a **Fórum elnöke**, köszöntötte a Fórum tagjait és a meghívott vendégeket, majd röviden összefoglalta, az elmúlt időszak főbb eseményeit, majd ő is hangsúlyozta a fejlődés eme lehetséges módját: akár foglalkoztatás akár gazdaságélénkítés oldaláról nézve a dolgokat.





2. Tájékoztató előadások és dokumentumok elfogadása

- Az első előadás keretében Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor tájékoztatta a Fórumtagokat az előzetesen meg is megküldött Éves Beszámoló céljáról, az értékelés szempontjairól, a monitoring során tapasztaltokról, az elért eredményekről, a feltárt hiányosságokról és azokra tett, vagy vázolt ellenlépésekről valamint az ezek alapján kialakított 2018 évi akciótervről. Az értékelés részben szakmai előírások számbavételének való megfelelésen, részben pedig önértékelésen keresztül történt. Általánosan megállapításra került, hogy a Fórum által meghatározott feladatok illetve a pályázatban vállaltak 2017 évre vonatkozóan szinte teljes mértékben és jó eredménnyel zárultak. Azok az elmaradások, vagy hiányok kezelése, melyek így beazonosításra kerültek, a 2018 évi akció tervben is szerepelnek, mint kezelendő, megoldandó feladatok.

A tájékoztatót követően felmerült kérdés nem volt, így szavazásra került sor. A szavazás során egyhangú döntés született a Tagok részéről, mely szerint elfogadják a beszámolót. Ellen szavazat és tartózkodás nem volt.

- Ezt követően szintén Varga Kornél Csaba ismertette a Fórumtagokkal a 2018-19 évi munka- és költségtervet. Ebben tájékoztatót kaptak a jelenlévők az elvégezendő feladatokról és a tervezett ICS valamint Fórumülések várható idejéről. Fontos volt ismertetni a költségtervet is, mely alapvetően nem változott, mivel a fix kiadások 2017 évben teljesültek – két tétel kivételével - a folyamatos kiadások pedig arányosan jelennek meg ebben a költségtervben is.

A tájékoztatót követően felmerült kérdés nem volt, így szavazásra került sor. A szavazás során egyhangú döntés született a Tagok részéről, mely szerint elfogadják a munka- és költségtervet. Ellen szavazat és tartózkodás nem volt.

- Az ülés következő programpontjaként Dr. Gayorné Molnár Ágnes projektmenedzser a Kormányhivatal részéről friss információkat szolgáltatott a megyei és a sárobgárdi járás indikátor értékeinek alakulásáról (2018.02.15 határnapi adatokkal). Ez alapján A foglalkoztatási paktumok keretében munkaerő-piaci programokban résztvevők száma Sárobgárd járásban elérte a 40 főt, mely az összes vállalat (220 fő) 18%-a. 13 fő képzésben részesül és 16 fő foglalkoztatás bővítése programelem keretében kap támogatást.

- A Fórumülés utolsó előadásaként Varga Imre István a Nemzeti Agárgazdasági Kamara Fejér Megyei Szervezetének elnöke köszöntötte a Fórumülés résztvevőit és röviden vázolta a Kamara jelen és jövőbeli célkitűzéseit, feladatait és működését. A szolgáltató Kamara szlogennel





kiemelésre került az elnök úr részéről, hogy milyen új, XXI századi eszközökkel, technikákkal és szolgáltatásokkal kívánják még közelebb hozni tevékenységüket az Agráriumban aktívan tevékenykedő gazdálkodókhöz. Megtudhattuk azt is, hogy a megyében elsőként, országosan negyedikként Sárbogárdon nyitottak Szolgáltató Központot. Kiemelésre került, hogy az adminisztrációs terheit kívánják csökkenteni a gazdálkodóknak munkájukkal.


Az előadásokat követően további tájékoztatást nyújtott a paktumkoordinátor a Fórum által működtetett al-honlapról és annak tartalmáról.

A fórum zárásaként a paktumkoordinátor tájékoztatta a Tagokat, a következő ülés várható idejéről.

A jegyzőkönyvet hitelesíti:


.....
Novák Kovács Zsolt
Sárbogárdi Múzeum Egyesület

Sárbogárd, 2018. február 23.


.....
Dr. Sükösd Tamás
Elnök

